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Σερρών Θεολόγος προς μαθητές: «Στον αγώνα 
των πανελλαδικών εξετάσεων σας συνοδεύω με 
την προσευχή και την αγάπη μου. Καλή 
επιτυχία!»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Ιερά αγρυπνία, επί τη σεβασμία μνήμη του Οσ. Ιωάννου του 
Ρώσου, τελέσθηκε, το βράδυ της Δευτέρας 26 Μαΐου 2025, 
στην ανδρώα ιερά Μονή Αγ. Παρασκευής Σερρών, όπου 
φυλάσσεται, ως πολύτιμο ιερό κειμήλιο το κάλυμμα της 
κεφαλής του μεγάλου θαυματουργού Αγίου, δώρο της 
φιλάδελφης αγάπης του Σεβ. Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. 
Χρυσοστόμου.

Στην ιερά αγρυπνία λειτούργησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης 
κ. Θεολόγος.

Στην κατανυκτικώτατη ολονύκτια ακολουθία, συμμετείχαν συμπροσευχητικώς, 
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μεταξύ άλλων, μαθήτριες και μαθητές της Μητροπολιτικής περιφερείας των 
Σερρών, οι οποίοι, σε λίγες ημέρες θα κληθούν να διαγωνισθούν στις πανελλήνιες 
εξετάσεις, για την εισαγωγή τους στα Ανώτατα και Ανώτερα Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα της Πατρίδος μας.

Προ της απολύσεως της θ. Μυσταγωγίας, ο Σεβασμιώτατος, ομίλησε πατρικώς 
στα παιδιά, αλλά και στους συμπροσευχομένους γονείς, προτρέποντας τους 
μαθητές, να αγωνισθούν στο στίβο των πανελληνίων εξετάσεων με πίστη, θάρρος, 
αισιοδοξία, ψυχραιμία και ασφαλώς καλή και μεθοδική μελέτη.

Τους δε γονείς παρεκάλεσε, να στηρίξουν αυτήν την περίοδο τα νεαρά βλαστάρια 
τους, με την στοργή τους, την διακριτική παρουσία τους και κυρίως με την 
θερμουργό προσευχή τους.



«Ακόμη μία φορά, με την χάρη του Θεού, εσημείωσε ο Σεβασμιώτατος, η σχολική 
χρονιά φθάνει αισίως στο τέλος της και μαζί με αυτήν πλησιάζουν οι ημέρες των 
πανελληνίων εξετάσεων, όπου σεις οι τελειόφοιτοι των Λυκείων, θα κληθείτε να 
καταθέσετε τις γνώσεις σας στα διάφορα γνωστικά αντικείμενα, που διδαχθήκατε 
ολόκληρη την σχολική χρονιά, με στόχο πάντοτε την εισαγωγή σας στα Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά και Τεχνολογικά Ιδρύματα της Πατρίδος μας. Αυτήν λοιπόν την ώρα, 
που οι κόποι μιας ολόκληρης εκπαιδευτικής χρονιάς θα αγωνισθείτε να βρουν 
δικαίωση στα τετράδια των εξετάσεων, θα ήθελα να ξέρετε ότι κοντά σας είναι οι 
γονείς, οι δάσκαλοί σας, οι φίλοι σας, η κοινωνία μας και ασφαλώς η αγία 
Εκκλησία μας, η φιλόστοργη πνευματική Μητέρα όλων μας. Όλοι προσευχόμαστε 
για εσάς, ώστε ο Αναστάς Χριστός, να φωτίσει τον νου σας, να στηρίξει την ψυχή 
σας, να βοηθήσει τον καθένα και την καθεμιά σας, ώστε να ανταποκριθείτε 
επιτυχώς στις απαιτήσεις αυτής της εξεταστικής διαδικασίας, που έχει ένα ειδικό 
βάρος. Στην προσπάθειά σας αυτή είναι πολύ ωφέλιμο, να στηριχθείτε στην 
δύναμη της πίστεως. Οι άγιοι Πατέρες της Εκκλησίας μας, οι μεγάλοι αυτοί 
παιδαγωγοί και γνώστες της ανθρώπινης ψυχής, μας δίδαξαν, να αντιμετωπίζουμε 
τις προκλήσεις της ζωής με πίστη στον Θεό, με προσευχή και με την κατάλληλη 
πάντοτε προετοιμασία. Με τον Θεό βοηθό και συμπαραστάτη σας, με 
αυτοπεποίθηση, με θάρρος, με συστηματική και μεθοδική μελέτη και 
προετοιμασία, υπομονή και επιμονή, απηλλαγμένοι, κατά το δυνατόν, από το 
υπερβολικό άγχος, που αποσυντονίζει και υπονομεύει τις καλές σας προσπάθειες, 
αγωνισθείτε με δύναμη για την επιτυχία και την πρόοδό σας. Αυτές οι εξετάσεις 
δεν είναι το τέλος της διαδρομής, αλλά ένας σταθμός μόνον του διά βίου αγώνος 
για την γνώση και την πρόοδο. Σας εύχομαι, μέσα από τα βάθη της καρδιάς μου, 
κάθε επιτυχία στην όμορφη αυτή προσπάθειά σας. Σας συνοδεύω με την αγάπη και 
την προσευχή μου. Η χαρά και το φως της Αναστάσεως, να ριζώνει στις καρδιές 
σας και να αποτελεί τον μόνιμο οδηγό της ζωής σας».

Τέλος, διενεμήθη υπό του Σεβασμιωτάτου το αντίδωρο, καθώς και σταυρουδάκια, 
ως ευλογία στις μαθήτριες και τους μαθητές, που προσήλθαν στην θ. Λειτουργία, 
με σκοπό να συμπροσευχηθούν, να κοινωνήσουν από το Ποτήριον της Ζωής και να 
λάβουν τον άνωθεν φωτισμό, ως πολυτίμητο πνευματικό εφόδιο, για τις 
επικείμενες εξετάσεις τους.

Αξίζει να σημειωθεί, ότι καθ’ όλη την διάρκεια της διεξαγωγής των πανελληνίων 
εξετάσεων, με ευλογία του Σεβ. κ. Θεολόγου, στους ιερούς Ναούς της πόλεως των 
Σερρών, που ευρίσκονται πλησίον εξεταστικών Κέντρων, θα τελούνται ιερές 
Παρακλήσεις, προς πνευματική ενίσχυση των διαγωνιζομένων μαθητών.




















